
 

①Complète le tableau pour écrire en lettres chaque nombre lu en chiffres. 

 
entier en lettres 
 

200  
  
 

 

300  
 

236  
 

337  
 

314  
 

380  
 

290  
 
2 
 

293  
 
 
 
 
 

359  
 
 
 
 
 
 

268  
 
 

②Observe l’exemple (la ligne en gris) . Puis complète chaque ligne suivante. 

 
217 200 + 40 + 7 2 c + 4 d + 7 u 100 + 100 

 

+10 + 10 + 10 +10  

+ 1 + 1 + 1 + 1 + 1+ 1 + 1 

314    

 

 200 + 20 + 0 

 

  

  

 

2 c + 3 d + 1 u 

 

 

   100 + 100 + 100 
+10 + 10 + 10 +10 + 10 + 10 + 10 

  

 

3 c + 0 d + 5 u  

  

 

 100 + 100  
+ 1 + 1 + 1 

 



 
Corrections, explications et notations 
 
Exercice 1 
 
entier en lettres 
 

200 deux cent$ (avec un -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines et aucun mot après) 
 

300 troi$ cent$ (avec un -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines et aucun mot après) 
 

236 deux cent trente six (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines mais il y a un 

mot après … Attention 30 comme 100 sont les deux seuls à s’écrire avec  EN !)   
 

 

337 
troi$ cent trente sept (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines MAIS il y a un 

mot après … Attention 30 comme 100 sont les deux seuls à s’écrire avec  EN !) 
 

314 troi$ cent quatorze (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines MAIS il y a un 

mot après)  
 

380 troi$ cent quatre vingt$ (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines MAIS 

aucun mot après….   MAIS  avec un -s  à vingt puisqu’il y a 4 « vingt » (20 + 20 + 20 + 20 = 80 
…et aucun mot après) 

 

290 deux cent quatre vingt dix (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines 

MAIS il y a un mot après….    ET sans -s  à vingt puisqu’il y a bien 4 « vingt » 
(20 + 20 + 20 + 20 = 10 = 90 … MAIS il y a un mot après) 

 
2 
 

293 deux cent quatre vingt treize (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines 

MAIS il y a un  mot après….    ET sans -s  à vingt puisqu’il y a bien 4 « vingt » 
(20 + 20 + 20 + 20 = 10 = 90 … MAIS il y a un mot après ) 

 
 
 
 
 

359 troi$ cent cinquante neuf (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines MAIS il 

y a un mot après)    
 
 
 
 
 
 

268 
deux  cent soixante huit (sans -s  à cent puisqu’il y a plusieurs centaines MAIS il 

y a un mot après)    
 

BAREME  
A : 6 ou 5 lignes correctes ; B : 4 lignes correctes ;  
C : 3 ou 2 lignes correctes ; D : 1 seule ou 0 ligne correcte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Exercice 2 
 

314 300 + 10 + 4 

 

3 c + 1 d + 4 u 100 + 100 + 100 
+ 10  

+1 + 1 + 1 + 1 

220 200 + 20 + 0 

 

2 c + 2 d + 0 u 100 + 100  
+ 10 + 10  

+0 

231 200 + 30 + 1 2 c + 3 d + 1 u 

 

100 + 100  
+ 10 + 10 + 10  

+ 1 

370 300 + 70 + 0 3 c + 7 d + 0 u 100 + 100 + 100 
+10 + 10 + 10 +10 + 10 + 10 + 10 

305 300 + 0 + 5 

 

3 c + 0 d + 5 u 100 + 100 + 100  
+ 1 + 1 + 1 + 1 + 1 

203 200 + 0 + 3 

 

2 c + 0 d + 3 u 100 + 100  
+1 + 1 + 1  

NOTA BENE : Si votre enfant n’a pas écrit les parties en vert clair, comptez 
juste tout de même !  
Celles qui sont en vert foncé sont en revanche obligatoires !  
 

BAREME  
A : 6 ou 5 lignes correctes ; B : 4 lignes correctes ;  
C : 3 ou 2 lignes correctes ; D : 1 seule ou 0 ligne correcte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


